

SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA BIH
SINDIKAT SREDNJEG I VISOKOG OBRAZOVANJA, ODGOJA, NAUKE I KULTURE BIH



KANTONALNI ODBOR SSVOONK-a BIH TUZLANSKOG KANTONA

Broj: 02-360/2020

Tuzla, 02.10.2020. godina

TUZLANSKI KANTON
URED ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE
KANTONALNIH ORGANA

Datum: 05-10-2020

Podpis: 

- VLADA TK - N/r Premijera
- MINISTARSTVO ZA KULTURU, SPORT I MLADE
TUZLANSKOG KANTONA - N/r Ministru

Predmet: Inicijativa za izmjenama Pravilnika o osnovama i mjerilima za utvrđivanje plaća i drugih ličnih primanja zaposlenika u javnim ustanovama u oblasti kulture. Dostavlja se.

Poštovani,

Vlada Tuzlanskog kantona i Sindikat srednjeg i visokog obrazovanja, odgoja, nauke i kulture BiH Kantonalni odbor TK i Samostalni sindikat radnika osnovnog obrazovanja i odgoja Tuzlanskog kantona su na temelju dogovora postignutog kroz socijalni dijalog postigli i potpisali sporazum o svojevrsnom uskladivanju plaća svim zaposlenim u ustanovama osnovnog i ustanovama srednjeg obrazovanja i ustanovama kulture na području TK za 6,87%, počev od 01.04.2020. godine.

Dakle, u procesu realizacije postignutog dogovora preostala nam je obaveza utvrđivanja iznosa najniže plaće u osnovnoj i u srednjoj školi, odnosno ustanovi kulture, koja trenutno iznosi 460,00 KM.

U skladu s navedenim, a obzirom da Kolektivni ugovor za djelatnost kulture još uvijek nije zaključen, upućujemo Vam inicijativu da se donesu izmjene Pravilnika o osnovama i mjerilima za utvrđivanje plaća i drugih ličnih primanja zaposlenika u javnim ustanovama u oblasti kulture sa povećanjem minimalne plaće za iznos i period kako to bude uređeno i za zaposlenike u obrazovanju.

Vjerujemo da dijelimo zajednički stav kako se u ovom slučaju radi o najugroženijoj kategoriji radnika (higijeničari), koji su nepravedno izostavljeni i zapostavljeni a koji u periodu pojačanog radnog angažmana (sprečavanje širenja covida u institucijama obrazovanja i kulture) održavaju potreban nivo higijene, čime se omogućuje sigurno obavljanje rada u ustanovama obrazovanja i ustanovama kulture te zaštita svih učenika i radnika.

S poštovanjem!

Dostavljeno:

1 x Naslovu

1 x Arhiva



PREDSJEDNIK

dr. sc. Admir Terzić